

开发商支持不买房 万科新里程闹哪样

“

3月30日,小陈在泉城路海底捞旁边挂巨幅发泄没房没人爱之后,没曾想一石激起千层浪。

4月1日,万科新里程高调在本报头版宣布“支持不买房的爱情”,消息一经发出,引发了更大规模的猜测和口水大战。

“万科这是咋了,竟然公开支持谈恋爱不买房?”“这不是搬起石头砸自己的脚嘛,不卖房了?”一时间,诸多流言风生水起。

为了还大家一个真相,4月1日,笔者就此专门采访了万科新里程负责人。

文/王若松

网友热议万科 为何支持其不买房

30日下午,网友将小陈在楼顶挂巨幅的照片发到网上之后,在微博、微信圈里引发热议。笔者注意到,身为房地产开发商的万科也来凑热闹了。

4月1日的报纸上,万科新里程公开高调宣布“支持不买房的爱情”,支持年轻男士不买房。

作为目前全球最大的专业住宅开发企业、中国房地产百强综合实力第一的企业,按理说应该盼着男人没房女人不嫁才对呀,万科这是咋了?竟然公开支持

起不买房的年轻男士来了!

而且令人瞠目的是,万科新里程这一表态不要紧,年轻男士可以说是呼声一片,腰杆儿立马挺了起来,把物质女贬的是一文不值,“看吧,人家万科都说了要支持,物质女们赶紧醒醒吧!”

当然,也有网友对万科的举动表示不可思议,纷纷猜测“万科这是咋了,竟然公开支持谈恋爱不买房?”“这不是搬起石头砸自己的脚嘛,不卖房了?”“万科新里程这是要闹哪一出呢?”



否认不卖房传言

万科新里程表示意在力挺年轻人守护真爱

这是拐着弯地表明要改行呢,还是借机炒作呢?事情的真相究竟是怎样?

4月2日,笔者就此紧急联系了万科方面,并就整个事件的前前后后采访了新里程项目负责人。

原来,3月30日得知小伙子挂巨幅发泄没房没人爱之后,万科很震撼,也一直在关注事件的动态。

第二天,看了报纸上关于小陈疯狂举动前因后果的详细报道之后,为这个小伙子追寻真爱的执着所打动,于是在4月1日高调宣布“万科新里程,支持不买房的爱情”。

对于大家关于不卖房了等的种种猜测,万科新里程负责人说:“我们支持的是‘不买房的爱情’,现在没房子就没有爱情的社会现象一直是存在的,年轻人肩

上的压力太重,他们需要宣泄,以此引起社会关注。而一直以来我们万科新里程所倡导的,正是支持年轻人那种爱拼、爱奋斗、勇敢不退后、为爱情勇往直前的恋爱观念。”

与此同时,这位负责人也否认了不卖房及炒作的传言,他说:“真爱和房子无关,小陈背后一系列的被房子所压迫的爱情是应得到支持的,尽管很多人尤其是女方可能认为无论如何要买了房子,这样才获得了结婚的一种资格。而在我们新里程这里,房子确实是一件与爱情没有很大关联的事情,于是便做了这样一篇广告,也是想要为当下的年轻人打一针兴奋剂,让他们能够领悟到真爱的可贵,也力挺年轻人守护真爱的执着。”

房子可买真爱难寻

希望此事能成为改变观念的导火线

“那个挂巨幅的小陈,因为房子丢了爱情,你们可以帮他赢回爱情,或者说送他一套房子吗?”采访最后,笔者就网友们最为关心的问题问道。

对此,万科新里程负责人笑着表示,一套房子如果能赢得“真爱”,那么将来一部豪车,很有可能也会把这份“真爱”拆散。尽管是开发商,但我们还是秉持一贯的理念,就是爱情是不需要那么多附加值的,房子通过两个人的共同奋斗和家人的支持,是可以买到的,但真情买不到。

此外,他还指出,尽管万科新里程卖的是房子,但房子的目的是为了让人们生活更好,“这是我们自始至终的理念,更是我们建筑产品的核心所在,而生活的更好并不仅

仅只存在于现实生活的物质当中,更存在于每一个人的精神世界之中,所以我们是为了每个人的幸福生活,这也是每个人的期待,这并没有什么冲突。”

“万科新里程在这件事情上是理智的,其实我们并不期待会产生多大的影响,只是出于对人们内心深处一种观念的敲击吧,之所以能引起这么多人的关注,说明很多人对于这样的社会现实是有深刻体会的,不管是正面的也好、负面的也好,能够引起人们的注意让大家在事后有所思考,我想我们的行为已经具有了意义,社会观念的转变需要时间,而我们愿意作为观念转变的导火线。”万科新里程负责人告诉笔者。

有一个巨幅在流泪
真爱实太难 且行且珍惜

万科新里程
为真爱点赞

支持不买房
的爱情

8617 1111